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Még nincs értékelve

Mérték   

    Kemény szavak!

Orbán Viktor miniszterelnök szerint Brüsszel alapvet?en azért támadja ?t, mert határozottan képviseli a magyar
kormányzat és a visegrádi országok (V4) politikáját, amely ma sikeresebb, mint Európa nyugati felének politikája.
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 A kritikák egy részét nem Magyarország, hanem a V4-ek miatt kapom. Azért támadnak, mert sikeresek
vagyunk. Ne feledjük, hogy az Európai Unión belül is van verseny"

- jelentette ki a magyar kormányf? a TA3 szlovák kereskedelmi televízió Politikában elnevezés? vasárnapi
vitam?sorában.
 

 Vannak, akiket sért Közép-Európa gyors fejl?dése" 

- jegyezte meg Orbán Viktor. Úgy vélte: ezt a nyomást ki kell bírni, és Nyugat-Európának el kell fogadnia, hogy ma
a V4-ek az EU gazdasági motorja, s nélkülük nem lenne gazdasági növekedés az unióban.

Peter Pellegrini szlovák miniszterelnök, Orbán Viktor beszélget?partnere szerint az id? a migrációs probléma
megoldásában is a visegrádi négyeket igazolta, Nyugat-Európa is "végre kezd felébredni és átveszi a visegrádi
álláspontok egy részét".

Hozzátette: Nyugat-Európa nem volt hozzászokva ahhoz, hogy a posztkommunista országoknak is lehet
véleménye, de "erre jogunk van", mert "sikeresek vagyunk", s "lakosságunk, nemzeteink érdekeit védjük". 

Orbán Viktor és Peter Pellegrini egybehangzóan alapvet? fontosságúnak min?sítette a küls? schengeni határok
védelmét.
 

 Egy határ nem ementáli sajt" 

- fogalmazott a szlovák kormányf?.

Egyetértettek abban is, hogy a bels? határellen?rzések felújítása nem a jöv?be vezet? út. A magyar kormányf?
támogatásáról biztosította Pozsonyt, amely azt kérte Bécst?l, hogy vizsgálja felül a Horvátjárfalu-Kittsee közúti
határátkel?n bevezetett osztrák ellen?rzéseket. Közös volt az álláspont abban is, hogy nem Brüsszel, hanem az
egyes tagállamok joga eldönteni, kit fogadnak be országukba. 
Egybehangzóan elfogadhatatlannak min?sítették, hogy Brüsszel az európai uniós támogatási alapokból való
kifizetéseket a migránsok befogadásától tegye függ?vé. Orbán Viktor kijelentette: az uniós támogatások rendszere
nem egyirányú utca, a Nyugat még többet profitál Közép-Európa gazdasági eredményeib?l.

A m?sorvezet? a "Stop Soros" törvénycsomagot érint? felvetésére Orbán Viktor ezt mondta: egy nagyon
veszélyes pénzügyi spekulánsról beszélünk, aki arra használja a pénzét, hogy politikai változások
eszközöljön bizonyos országokban, köztük Magyarországon; az elfogadott törvény Magyarország érdekeit
védi. Peter Pellegrini kijelentette: Szlovákiában is szükséges lenne az úgynevezett harmadik szektor, az NGO-k
szigorúbb ellen?rzésére, pénzügyeik átláthatóbbá tételére.

A szlovák kormányf? rendkívül sikeresnek min?sítette a most záruló magyar visegrádi elnökséget, s azt mondta,
hogy Szlovákia, amely július elsejét?l 2019. június 30-ig lesz a V4-ek soros elnöke, ezekre az eredményekre
alapozva kívánja folytatni a munkát. A szlovák elnökség mottója: "Dinamikus Visegrádot Európának!". 

A beszélgetésben mindkét politikus rendkívül jónak és problémamentesnek nevezte a magyar-szlovák viszonyt.
Orbán Viktor úgy fogalmazott, sikeres bizalomépítés folyik a két ország között, Peter Pellegrini pedig azt mondta,
hogy "nincsenek semmiféle problémáink" - írja az MTI.

Tóth Dalma - www.888.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
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- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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